
 

 

  

ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ ΝΤΕ ΛΑ ΣΙΕΡΡΑ, 

ΕΡΗΜΟΣ ΑΠΟ ΑΛΑΤΙ ΒΟΛΙΒΙΑΣ, 

ΣΑΛΤΑ, ΠΟΤΟΣΙ, ΚΟΡΔΟΒΑ 

ΚΑΙ ΔΥΟ ΒΡΑΔΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ 

ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΠΟ ΑΛΑΤΙ!!! 

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 12.08             16 ημέρες 
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Βολιβία - Αργεντινή με 

Κόρδοβα  
 

Οι χώρες της Λατινικής Αμερικής είναι ένας προορισμός που όμοιός του δεν υπάρχει  

πουθενά στον κόσμο. Αυτή τη φορά ταξιδεύουμε σε Βολιβία και Αργεντινή βάζοντας 

στο πρόγραμμά μας και την πόλη – έκπληξη της Αργεντινής, την Κόρδοβα. Ένα 

οδοιπορικό έξω από τα συνηθισμένα, σε μερικές από τις πιο ανέγγιχτες γωνιές του 

πλανήτη, όπου κυριαρχούν οι εντυπωσιακές έρημοι, τα μαγικά υψίπεδα,  τα 

απαράμιλλης ομορφιάς φυσικά τοπία, καθώς ο χρόνος και η φύση δημιουργούν 

γεωλογικά αριστουργήματα, αμόλυντα από την ανθρώπινη παρέμβαση. Εδώ, η 

έννοια της περιπέτειας αποκτά άλλη διάσταση και ο μύθος μπερδεύεται με την 

πραγματικότητα, ενώ η κουλτούρα του δυτικού πολιτισμού υποκλίνεται με δέος 

μπροστά σε αυτό το καλειδοσκόπιο των διαφορετικών λαών.   

Ένα συγκλονιστικό μονοπάτι με πολλές αντιθέσεις σε δύο μαγικές χώρες που 

περιμένουν να τις ανακαλύψουμε με τα μάτια της καρδιάς και να τις καταγράψουμε 

στη μνήμη μας ως μία ακόμα Versus εμπειρία που πρέπει να ζήσει κανείς έστω μία 

φορά στη ζωή του. 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα από τα πιο όμορφα ταξίδια είναι σίγουρα αυτό σε Βολιβία και Αργεντινή. Ένα ταξίδι που μόνο 

το Versus Travel ξέρει να οργανώνει, σε δύο από τις εντυπωσιακότερες χώρες της Λατινικής 

Αμερικής έτσι όπως δεν τις έχετε ξαναδεί, με τη φύση να ξετυλίγει μπροστά μας το μεγαλείο της. 

Από τις πολυπολιτισμικές πρωτεύουσες, θα περάσουμε στα όμορφα χωριουδάκια και τα 

εξωπραγματικά φυσικά τοπία. Ένα ταξίδι αισθήσεων και εμπειριών, που όμοιό του δύσκολα θα 

βρείτε αλλού. Ο αέρας της Λατινικής Αμερικής, τα εξαιρετικά φαγητά αλλά και τα απόκοσμα τοπία 

θα μας συντροφεύουν καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, αλλά και για πολύ καιρό ακόμα αφότου 

επιστρέψουμε στο σπίτι μας.  

Ειδικότερα: 

• Εξαιρετικές πτήσεις και διαμονή σε ξενοδοχεία 4* & 5* από τα καλύτερα της περιοχής  

που επισκεπτόμαστε 

• Επίσκεψη και διανυκτέρευση στις φαντασμαγορικές Αλυκές Ουγιούνι. 

• Επίσκεψη στο εντυπωσιακό νησί με τους εκατονταετείς γιγάντιους κάκτους, που 

φυτρώνουν πάνω σε απολιθωμένα κοράλλια και φύκια μέσα στη λίμνη άλατος 

Ουγιούνι  

• Θα θαυμάσουμε το Φρούριο των Ίνκας της Σαμιαπάτα, ένα εξωπραγματικό θέαμα. 

• Θα απολαύσουμε τα θαύματα της φύσης στην Κοιλάδα Κεμπράδα ντε Ουμαουάκα. 

• Θα μας μαγέψουν οι πόλεις Σάντα Κρουζ,  Σούκρε, Ποτοσί, Σάλτα και Κόρδοβα. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ταξίδι στην Λατινική Αμερική για πολλούς είναι όνειρο ζωής και το Versus είναι εδώ για να σας 

βοηθήσει να το πραγματοποιήσετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Ξεκινάμε από Βολιβία και την 

πανέμορφη πόλη Σάντα Κρουζ, όπου θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατά της, ενώ θα 

εκδράμουμε για να δούμε το εντυπωσιακό Φρούριο των Ίνκας της Σαμιαπάτα και να συνεχίσουμε 

στην Σούκρε και την ιστορική πόλη Ποτοσί, όπου θα μάθουμε περισσότερα για την ιστορία της 

χώρας πριν επισκεφτούμε τις εξωπραγματικές αλυκές Ουγιούνι, τις μεγαλύτερες του είδους τους 

στον κόσμο!  

Με επίκεντρο το Ουγιούνι, επισκεπτόμαστε το Κολτσάνι όπου θα ζήσουμε τη μοναδική εμπειρία της 

διανυκτέρευσης σε ξενοδοχείο από αλάτι και μάλιστα δύο βράδια για να απολαύσουμε εις διπλούν 

το μοναδικό ηλιοβασίλεμα εκεί! Πριν φύγουμε για Αργεντινή θα απολαύσουμε επίσης την ομορφιά 

της Λίμνης Εντιόντα αλλά και την Πουρμαμάκα με τις συγκλονιστικές εικόνες. 

Και έπειτα έρχεται η ώρα της Αργεντινής. Βλέπουμε τα πολύχρωμα όρη κοντά στην πόλη Σάλτα και 

γνωρίζουμε την πόλη σε βάθος θαυμάζοντας από κοντά τα αξιοθέατά της. Περνάμε στην πόλη 

Κόρδοβα αλλά και στα Κουμπρετσίτα - Βίλα Χενεράλ Μπελγράνο που θα μας χαρίσουν όμορφες 

εικόνες και ξεχωριστές εμπειρίες. 

Το Versus Travel για ακόμα μια φορά σας ταξιδεύει σε κάποια από τα ομορφότερα μέρη του 

πλανήτη και σας προσφέρει μοναδικές εμπειρίες που θα θυμάστε για μια ζωή! 

✓ Επίσκεψη στην μεγαλύτερη φυσική αποθήκη άλατος στον κόσμο... τις αλυκές Ουγιούνι! 

Εκεί θα βγάλουμε τις πιο εξωπραγματικές φωτογραφίες! 

✓ Θα δούμε από κοντά το ιστορικό Ποτοσί στους πρόποδες του «Αργυρού Βουνού» γνωστό 

και ως Ελ Ντοράντο του Ισπανικού Στέμματος  

✓ Θα θαυμάσουμε τον μεγαλύτερο λαξευμένο βράχο του κόσμου, αλλά και το εντυπωσιακό 

«Πρόσωπο των Ίνκας» κοντά στην Σάντα Κρουζ. 

✓ Θα γνωρίσουμε σε βάθος την πόλη Σάλτα που σημαίνει όμορφη και θα θαυμάσουμε την 

μοναδική αποικιακή της αρχιτεκτονική. 

✓ Στην Πουρμαμάρκα θα παρατηρήσουμε το Όρος των Επτά Χρωμάτων. 

✓ Τα χρωματιστά βουνά της Κεμπράδα ντε Ουμαουάκα και τα παραδοσιακά χωριά της γύρω 

περιοχής θα μας μαγέψουν. 

✓ Θα γνωρίσουμε το λεγόμενο Αμφιθέατρο στην Αργεντινή, ένα εκπληκτικό δημιούργημα της 

φύσης από βράχο.  

✓ Θα δοκιμάσουμε το φημισμένο κρασί  Torrontes, στην πηγή του, το Καφαγιάτε 

επισκεπτόμενοι έναν αμπελώνα εκεί. 

✓ Θα περιηγηθούμε στην πανέμορφη Κόρδοβα και θα γνωρίσουμε τα ιστορικά αξιοθέατά 

της. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

UX 1088 12/08/2024 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 03:05 06:10 

UX 025 12/08/2024 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ 23:35 04:40 (+1) 

UX 122 26/08/2024 ΚΟΡΔΟΒΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 11:50 04:55 (+1)  

UX 1087 27/08/2024 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ  21:45 02:15 (+1) 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 

κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της 

αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. 

Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



 

 
 

  

ΕΙΚΟΝΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Βολιβία

Η
 

Η Βολιβία θα σας κόψει την ανάσα κυριολεκτικά! Με υψόμετρο άνω των 2.500 χλμ. πάνω από τη 

θάλασσα για το μεγαλύτερο μέρος της χώρας, το λιγοστό οξυγόνο θα κάνει την αναπνοή 

δύσκολη μέχρι να συνηθίσετε. Μη σας αποθαρρύνει αυτό όμως. Στη μέση της Κεντρικής 

Αμερικής, περιτριγυρισμένη από άλλες, πιο «διάσημες» χώρες, η Βολιβία είναι λιγότερο ξακουστή 

από την όμορφη Αργεντινή ή το πολυσυζητημένο Περού. Είναι όμως η πιο εξωτική χώρα καθώς 

πάνω από το 60% του πληθυσμού είναι ιθαγενείς, έχει απίστευτη γεωγραφική ποικιλία (εκτός από 

ακτές) και δεν έχει πλημμυρίσει από τουρισμό. Η ύπαρξή της καταμεσής της ηπείρου την καθιστά 

πραγματικά την καρδιά της Νότιας Αμερικής και σίγουρα το καλύτερα κρυμμένο μυστικό της. Η 

Βολιβία, που χαρακτηρίζεται από το Αλτιπλάνο, θεωρείται το Θιβέτ της Αμερικής. Το μεγαλύτερο 

ποσοστό των κατοίκων της είναι Ινδιάνοι που μιλάνε Κέτσουα και Αϊμάρα, το υπόλοιπο 35% είναι 

μεστίσος που γεννήθηκαν από Ισπανούς και Ινδιάνες, ενώ το 1% καταλαμβάνουν οι Αφρικανοί 

σκλάβοι που τους έφεραν να δουλέψουν εργάτες στα ορυχεία. 

 



 

 
 

  

Salar de Uyuni - Η 

Θάλασσα του Αλaτιού 

Ένα θαύμα της φύσης 

φτιαγμένο εξ ολοκλήρου 

από αλάτι 

Πριν από περίπου 40.000 χρόνια η 

περιοχή του Uyuni καλυπτόταν από τα 

νερά μιας μεγάλης αλμυρής λίμνης 

έκτασης 12.000 τετρ. χλμ. 

 Με το πέρασμα των χρόνων τα νερά 

εξατμίστηκαν και έτσι απέμεινε στη θέση 

και στο μέγεθος της προϊστορικής αυτής 

λίμνης μια ερημική και επίπεδη έκταση 

αλατιού με πάχος έως και 10 μέτρα, 

γνωστή ως Salar de Uyuni ή Θάλασσα 

του Αλατιού.  

Πρόκειται για τη μεγαλύτερη επίπεδη 

έκταση με αλάτι στον κόσμο, δεδομένου 

μάλιστα ότι βρίσκεται σε ύψος 3.700 

μέτρων πάνω από την επιφάνεια της 

θάλασσας, έχει και τον τίτλο της 

υψηλότερης θάλασσας αλατιού. Σήμερα 

αποτελεί κέντρο εξαγωγής και 

επεξεργασίας αλατιού με ετήσια 

παραγωγή περί τους 20.000 τόνους - οι 

ειδικοί υπολογίζουν ότι το σύνολό του 

επαρκεί για την κάλυψη των αναγκών της 

ανθρώπινης φυλής για αιώνες.  

 

 



 

 
 

 

  

Ήξερες για την

 

Η γλώσσα Αϊμάρα ομιλείται στη Βολιβία, το Περού, την Αργεντινή και τη Χιλή και προέρχεται από 

τις κεντρικές Άνδεις. Αποτελεί την επίσημη γλώσσα της Βολιβίας, μαζί με τα ισπανικά, και του 

Περού ενώ αποτελεί την πρώτη γλώσσα του ενός τρίτου του πληθυσμού της Βολιβίας και είναι 

η κύρια ιθαγενής γλώσσα στον περουβιανό νότο και στο βορρά της Χιλής. 

Έχει 2.000.000 ομιλητές στη Βολιβία, μισό εκατομμύριο στο Περού και λίγες χιλιάδες ομιλητές σε 

Χιλή και Αργεντινή. 

Τι την κάνει να ξεχωρίζει; 

Η ειδοποιός διαφορά της με άλλες γλώσσες λέγεται πως είναι η διαφορετική αντίληψη των 

ομιλητών της αναφορικά με την έννοια του χρόνου. Όπως παρατηρούν οι γλωσσολόγοι, στο 

χώρο-χρονικό πλαίσιο της γλώσσας, το μέλλον είναι κάτι που μένει πίσω και το παρελθόν είναι 

αυτό που δεν έχει συμβεί ακόμα. 

Πώς θα πεις ένα χαλαρό «Γεια» 

στη γλώσσα Αϊμάρα; 

Laphi! (Λάφι) 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Ποτοσί βρίσκεται στη Νοτιοδυτική Βολιβία. Η ευρύτερη περιοχή που θα επισκεφτούμε κατοικείται από 

την εποχή των Ίνκα. Όμως το ρολόι της ιστορίας της άρχισε ουσιαστικά να χτυπά στις αρχές του 17ου 

αιώνα, όταν ένας Ινδιάνος αποκάλυψε σε έναν κονκισταδόρ την ύπαρξη του Σουμάχ Όρκο, του 

λεγόμενου Αργυρού Βουνού. 

Για τους επόμενους περίπου δύο αιώνες ολόκληρο το βουνό σκαβόταν εσωτερικά από τους Ισπανούς 

με σκοπό την εξόρυξη ασημιού. Συγκεκριμένα ο Πλούσιος Λόφος (=Σέρο Ρίκο) περιλαμβάνει 10.000 

στοές, σκαμμένες από εκατομμύρια εργάτες που εργάζονταν νυχθημερόν σε άθλιες συνθήκες και 

πέθαιναν από εξάντληση ή κατολισθήσεις δίχως να τους δώσει σημασία κανείς… Ο λόγος; Να γεμίζουν 

απρόσκοπτα με ασήμι τα σεντούκια του ισπανικού στέμματος.  

Οι ιθαγενείς αποκαλούσαν τα ορυχεία Σιντριβάνι του Ασημιού και τελικά το μέταλλο που έβγαινε από 

εκεί έφτανε να στρώσει δύο φορές την απόσταση από το Ποτοσί ως τη Μαδρίτη. Τα ασημένια 

νομίσματα (ρεάλ) που κόβονταν στο Νομισματοκοπείο του Ποτοσί τροφοδοτούσαν τις αγορές από 

την Αφρική έως τη Μέση Ανατολή και την Κίνα. Από το 1611 έως το 1825 τα ορυχεία του Ποτοσί ήταν το 

παγκόσμιο κέντρο εξόρυξης αργύρου και το αντικείμενο μιας χωρίς προηγούμενο εκμετάλλευσης. Το 

δε Ποτοσί ήταν η πολυπληθέστερη πόλη του Νέου Κόσμου, γεμάτη με θαυμάσια αποικιακά κτίρια και 

τεράστιες εκκλησίες.  

Το σημερινό Ποτοσί είναι ένας γραφικός οικισμός: το ιστορικό κέντρο του είναι μνημείο παγκόσμιας 

πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το παζλ της 

Αργεντινής

Το παζλ της Αργεντικής είναι απλώς 

σαγηνευτικό. Εκτεινόμενη από τα νότια 

σύνορα της Βολιβίας μέχρι τη νοτιότερη 

μύτη της Λατινικής Αμερικής, 

φλερτάροντας τόσο με τον Ατλαντικό 

όσο και με τα όρια του Ανταρκτικού 

Κύκλου, αιχμαλωτίζει τους επισκέπτες 

της με φυσικά τοπία που κόβουν την 

ανάσα, με έναν γλυκό και φιλόξενο λαό 

και την κουλτούρα της, η οποία… 

στροβιλίζεται στο ρυθμό του 

μπαντονεόν και στο λάσο των 

gauchos. Η Κόρδοβα είναι η δεύτερη 

πολυπληθέστερη πόλη της Αργεντινής 

και τον 16ο αιώνα ήταν ένα χωριό στο 

οποίο οι Ινδιάνοι μπορούσαν να βρουν 

καταφύγιο και να διεξάγουν ελεύθερα 

εμπόριο. Σήμερα αποτελεί ένα 

σπουδαίο πολιτιστικό κέντρο με πολλά 

και ιστορικά αξιοθέατα που μετρούν 

αιώνες ζωής. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: Πτήση για Σάντα Κρουζ μέσω ενδιάμεσου 

σταθμού 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού για τη Βολιβία και την πόλη 

Σάντα Κρουζ ντε λα Σιέρρα ή απλώς Σάντα Κρουζ 

όπως συνηθίζουν να την αποκαλούν. Στη Μαδρίτη 

όπου είναι και ο ενδιάμεσος σταθμός μας, θα έχουμε 

χρόνο για να πάρουμε το πρωινό μας αλλά και για 

μια ημερήσια ανάπαυλα πριν πάρουμε την πτήση 

μας για Σάντα Κρουζ. 

 

2η ημέρα: Σάντα Κρουζ – Ξενάγηση 1η μέρα 

Άφιξη στην πόλη της Σάντα Κρουζ, μεταφορά στο 

ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση πριν 

ξεκινήσουμε την εξερεύνηση της πόλης, της 

«εμπορικής» πρωτεύουσας της Βολιβίας. Η Σάντα 

Κρουζ βρίσκεται σε υψόμετρο 416 μέτρων και έχει 

κλίμα ημιτροπικό. Ιδρύθηκε το 1560 από τον Ρuflo de 

Chαvez, ο οποίος την ονόμασε Santa Cruz de la 

Sierra, από το όνομα της ισπανικής πόλης από την 

οποία καταγόταν. 

Ξεκινάμε την περιήγησή μας από την Πλατεία 24ης 

Σεπτεμβρίου, όπου κυριαρχούν τα τεράστια τροπικά 

δέντρα και ο εντυπωσιακός Καθεδρικός Ναός του 

Σαν Λορέντζο.  Κατά την περιήγησή μας θα 

ανακαλύψουμε μερικά από τα κύρια μνημεία και 

γωνιές της πόλης, καθώς και σπουδαίες μορφές που 

έχουν διαμορφώσει την ιστορία της χώρας αλλά και 

της συγκεκριμένης χώρας.  

Μεταξύ αυτών θα δούμε το Madre India, ένα 

επιβλητικό γλυπτό του καλλιτέχνη David Paz που 

συμβολίζει τη δύναμη και την τρυφερότητα των 

μητέρων cruceña. Το αεροπλάνο στη μέση της 

πλατείας, επίσης, και η ιστορία του δεν περνάνε 

απαρατήρητα όπως και το Μουσείο Θρησκευτικής 

Τέχνης.  

Θα περιηγηθούμε στις αγορές χειροτεχνίας, οι οποίες 

ονομάζονται «La Recoba» και «Artecampo», και 

έπειτα θα περάσουμε στην πιο σύγχρονη συνοικία 

της πόλης, η οποία είναι γεμάτη με καταστήματα, 

εστιατόρια, καφέ, μπαρ και πολλά άλλα. Και επειδή 

σίγουρα το τοπικό street food θα μας κινήσει την 

περιέργεια, θα έχουμε αρκετές ευκαιρίες να 

δοκιμάσουμε τοπικές παραδοσιακές γεύσεις. 

Μετά από μια γεμάτη μέρα, επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

 

 

 

Η εμπορική πρωτεύουσα της Βολιβίας,      

Σάντα Κρούζ 

Άποψη της παλιάς πόλης 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3η ημέρα: Σάντα Κρουζ – Φρούριο των Ίνκας της 

Σαμιαπάτα 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για ένα άκρως 

εντυπωσιακό και μοναδικό αξιοθέατο, το Φρούριο 

των Ίνκας της Σαμιαπάτα.  Ένα σπάνιο θέαμα σε μια 

περιοχή μεταξύ του Αμαζονίου και των Άνδεων, εκεί 

όπου παραμένουν τα ερείπια του πιο 

απομακρυσμένου φρουρίου των Ίνκας της 

αυτοκρατορίας, το οποίο χτίστηκε για να ελέγχει τις 

εισβολές των Ινδιάνων Γκουαρανί. 

Θα δούμε τον αρχαιολογικό χώρο πριν 

κατευθυνθούμε προς το χωριό Σαμιαπάτα προς το 

εντυπωσιακό φρούριο που απλώνεται μπροστά 

μας.  

Θα θαυμάσουμε τον μεγαλύτερο λαξευμένο βράχο 

του κόσμου, αλλά και το εντυπωσιακό «Πρόσωπο 

των Ίνκας», έναν γιγάντιο σχηματισμό βράχου που 

ουσιαστικά προεξέχει από το βουνό.  

Η πιο χαλαρωτική στιγμή της ημέρας έφτασε, καθώς 

μετά το γεύμα μας και λίγη χαλάρωση, θα έχουμε 

την ευκαιρία να απολαύσουμε ένα δροσιστικό 

μπάνιο σε τρεις φυσικούς καταρράκτες.  

Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: Σάντα Κρουζ - Σούκρε 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το 

Σούκρε, τη διοικητική πρωτεύουσα της Βολιβίας, που 

βρίσκεται σε υψόμετρο 2.500 μέτρων. Η πόλη 

ιδρύθηκε το 1538 με το αρχικό όνομα Λα Πλάτα. Η 

πρώτη φωνή για την ανεξαρτησία της Λατινικής 

Αμερικής ακούστηκε εδώ στις 25/5/1809 και στις 

6/8/1825 ο συναγωνιστής του Σιμόν Μπολίβαρ, ο 

Αντόνιο Χοσέ δε Σούκρε, ανακήρυξε την 

ανεξαρτησία της χώρας που αμέσως ονομάστηκε 

Δημοκρατία της Βολιβίας, από το όνομα του 

θρυλικού αγωνιστή της ανεξαρτησίας της Λατινικής 

Αμερικής, Σιμόν Μπολίβαρ. Το Σούκρε ονομάζεται «η 

Λευκή Πρωτεύουσα της Βολιβίας», χάρη στα λευκού 

χρώματος κεραμοσκεπή σπίτια του και το ιστορικό 

του κέντρο. Από το 1991 περιλαμβάνεται στο 

Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς της UNESCO. Άφιξη και ξενάγηση 

στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 

περπατήσουμε στους δρόμους της, θα δούμε 

σημαντικά κτίρια και θα γνωρίσουμε μεταξύ άλλων 

το Μέγαρο της Ανεξαρτησίας και τα Μουσεία 

Recoleta και ASUR, με έργα τέχνης των ιθαγενών της 

περιοχής. Τι καλύτερο από το να κλείσουμε τη μέρα 

μας απολαμβάνοντας το ηλιοβασίλεμα από τις 

στέγες του μοναστηριού San Felipe Nery, όπου για 

Αρχαιολογικός χώρος στη Σαμιαπάτα 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ακόμη μια φορά η θέα στην πόλη είναι 

ασυναγώνιστη. Διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: Σούκρε – Ποτοσί 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε οδικώς για το 

Ποτοσί, ή αλλιώς το Ελ Ντοράντο του Ισπανικού 

Στέμματος που βρίσκεται στη Νοτιοδυτική Βολιβία, 

διασχίζοντας τη γέφυρα Σούκρε με τον 

αναχρονιστικό σχεδιασμό. Η ευρύτερη περιοχή που 

θα επισκεφτούμε κατοικείται από την εποχή των Ίνκα. 

Όμως το ρολόι της ιστορίας της άρχισε ουσιαστικά 

να χτυπά στις αρχές του 17ου αιώνα, όταν ένας 

Ινδιάνος αποκάλυψε σε έναν κονκισταδόρ την 

ύπαρξη του Σουμάχ Όρκο, του λεγόμενου Αργυρού 

Βουνού. 

Πρώτη μας στάση, η αγορά των ανθρακωρύχων, 

ενώ στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τις πλαγιές 

του Cerro Rico, κυριολεκτικά του «πλούσιου βουνού», 

όπου συναντάμε για πρώτη φορά ένα ιδιαιτέρως μη 

γνώριμο θέαμα, τις γυναίκες των μεταλλωρύχων, οι 

οποίες συλλέγουν ορυκτά έξω από το ορυχείο, μια 

δουλειά εξίσου δύσκολη με αυτή των συζύγων τους. 

Μας δίνεται η δυνατότητα να μπούμε σε ένα από τα 

τούνελ των ορυχείων και με κατάλληλο εξοπλισμό να 

περπατήσουμε στο σκοτεινό λαβύρινθο με την 

έμπειρη καθοδήγηση του αρχηγού – 

ανθρακωρύχου.  

Και μετά από αυτή τη μοναδική εμπειρία, έφτασε η 

ώρα να γνωρίσουμετο σημερινό Ποτοσί, έναν 

γραφικό οικισμό καθώς το ιστορικό κέντρο του είναι 

μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 

UNESCO. 

Στην ξενάγησή μας στην πόλη, θα έχουμε την ευκαιρία 

να γνωρίσουμε το παλιό νομισματοκοπείο και σήμερα 

μουσείο «Casa de la Moneda» και άλλα αξιοθέατα της 

αποικιακής αυτής πόλης όπως το άψογα διατηρημένο 

μοναστήρι της Σάντα Τερέζα όπου φιλοξενούνται 

πίνακες του 17ου και 18ου  αιώνα. 

 

6η ημέρα: Ποτοσί – Ουγιούνι - Κολτσάνι  

Σήμερα αναχωρούμε από το Ποτοσί και είμαστε 

έτοιμοι να ανακαλύψουμε τη μεγαλύτερη έρημο 

αλατιού στον κόσμο (Salar de Uyuni). Πρώτη στάση 

μας στο Pulacayo, μια μικρή πόλη που ήταν το 

δεύτερο μεγαλύτερο ορυχείο αργύρου στη Νότια 

Αμερική τον 19ο αιώνα. Είναι πλέον σχεδόν μια πόλη-

φάντασμα, με ξεχωριστό αξιοθέατο ένα μουσείο που 

κρατά ίχνη από το ένδοξο παρελθόν της.  Επόμενος 

σταθμός το Κολτσάνι, ένας κομβικός οικισμός στην 

περιοχή ή αλλιώς η ιστορική Πύλη του. Πρόκειται για 

ένα μικρό χωριό, 600 κατοίκων, χτισμένο από τα 

χρόνια της αποικιοκρατίας δίπλα στις αλυκές, με 

Το ιστορικό Ποτοσί στους πρόποδες του 

«Αργυρού Βουνού» 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

σκοπό την εκμετάλλευση του αλατιού. Στο χωριό 

υπάρχει Εργοστάσιο Επεξεργασίας και Μουσείο 

Άλατος. Το Κολτσάνι κάθε χρόνο εμπορεύεται 25.000 

τόνους αλατιού από τις αλυκές. Στο παρελθόν το 

εμπόριο ήταν ανταλλακτικό και η μεταφορά του 

επεξεργασμένου προϊόντος προς τις αγορές, 

γινόταν με λάμα. Τα ζώα φορτώνονταν με αλάτι, 

διένυαν 560 χλμ. μέχρι το κοντινότερο εμπορικό 

κέντρο, την πόλη Ταρίχα στη Νότια Βολιβία, κι από κει 

επέστρεφαν πίσω στο Κολτσάνι με φορτία φύλων 

κόκας (που θεωρούνταν φάρμακο για όλες τις 

ασθένειες), καλαμποκιού και άλλων 

ανταλλασσόμενων αγαθών. Σήμερα το εμπόριο και 

η μεταφορά του αλατιού γίνονται από τους 

συνεταιρισμούς της Βολιβίας και της Βραζιλίας.  

Καιρού επιτρέποντος, θα συνεχίσουμε την 

εξερεύνηση στις Αλυκές Ουγιούνι και θα 

επισκεφτούμε το απίστευτο νησί Ινκαουάσι (=Σπίτι 

των Ίνκα), που ξεπηδάει μέσα από τη λευκή αλάτινη 

λίμνη, σχηματίζεται από απολιθωμένα κοράλλια και 

φύκια και είναι γεμάτο με γιγάντιους κάκτους. 

Το νησί έχει έκταση 246 στρέμματα και είναι η κορυφή 

προϊστορικού ηφαιστείου που βγήκε στην επιφάνεια 

μιας τεράστιας προϊστορικής λίμνης περίπου 40.000 

χρόνια πριν το σήμερα. Οι κάκτοι που καλύπτουν το 

Ινκαουάσι, φτάνουν σε ύψος τα 12 μέτρα και 

ξεπερνούν σε ηλικία τα 100 χρόνια. Το θέαμα των 

πράσινων, τεράστιων φυτών, που υψώνονται πάνω 

στο νησί των απολιθωμένων κοραλλιών, μέσα στην 

κατάλευκη αλάτινη λίμνη Ουγιούνι, είναι κάτι 

μοναδικό. Το μοναδικό ηλιοβασίλεμα στην έρημο 

αλατιού στο Ουγιούνι είναι κάτι που δε θα ξεχάσετε 

ποτέ στη ζωή σας.  

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο από αλάτι! 

 

7η ημέρα: Αλυκές Ουγιούνι – Λίμνη Εντιόντα    

Σήμερα θα επισκεφτούμε το «νεκροταφείο» τραίνων, 

ένα μέρος όπου κανείς μπορεί να θαυμάσει έναν 

τεράστιο αριθμό από αντίκες, ατμομηχανές και 

σιδηροδρομικά βαγόνια των πρώτων ημερών του 

σιδηροδρόμου, πολλά από τα οποία ήταν κυρίως 

κατασκευασμένa στη Γαλλία και την Αγγλία. 

Στη διαδρομή μας προς τη λίμνη Εντιόντα θα μας 

αφήσουν άφωνους τα  Αλτιπλάνος, τα οροπέδια 

των Άνδεων, ανάμεσα στις Ανατολικές και Δυτικές 

Κορδιλιέρες. 

Ανεβαίνουμε στα 4.200 μέτρα υψόμετρεο για να 

ζήσουμε την απόλυτη εμπειρία της θέας του ηφαιστείου 

Ογιάγκε, ένα ενεργό ηφαίστειο που φιλοξενεί ένα από τα 

υψηλότερα ορυχεία θείου στον κόσμο. Ακολουθώντας 

μια μοναδική διαδρομή κατά μήκος των συνόρων με τη 

Χιλή, τη λεγόμενη περίφημη «Διαδρομή των 

Αλυκές Ουγιούνι 
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Κοσμημάτων» θα δούμε μια σειρά από υψιπεδικές λίμνες, 

τις λίμνες Κανιάπα και Εντιόντα, αγαπημένο καταφύγιο 

των φλαμίνγκος που συνηθίζουν να ξαποσταίνουν εδώ 

κατά τη διάρκεια του αποδημητικού τους ταξιδιού.  

Διανυκτέρευση στην περιοχή της λίμνης Εντιόντα. 

 

8η ημέρα: Λίμνη Εντιόντα  - Κολτσάνι 

Σήμερα θα ζήσουμε μερικές από τις πιο ξεχωριστές 

στιγμές του ταξιδιού μας, οδηγώντας στη μεγαλύτερη 

αλυκή του κόσμου! Μετά από ξεχωριστή διαδρομή θα 

φτάσουμε στο περίφημο Salar de Uyuni. 

Θα επισκεφθούμε το σπήλαιο του Γαλαξία ενώ θα 

έχουμε την ευκαιρία να δούμε και κάποια άλλα νησιά 

εκεί. 

Το απόγευμα, θα απολαύσουμε την απόκοσμη 

ομορφιά στη λευκή έρημο μέχρι να φτάσουμε στην 

πόλη Ουγιούνι. Λίγο πριν φύγουμε από το Salar, θα 

σταματήσουμε στο χωριό Κολτσάνι για να δούμε τις 

εγκαταστάσεις εξόρυξης αλατιού και το μοναδικό 

ξενοδοχείο αλατιού που χτίστηκε στο Salar αλλά είναι 

κλειστό από το 2001. 

Απολαμβάνουμε ένα όμορφο ηλιοβασίλεμα στην 

αλυκή από το ξενοδοχείου αλατιού που διαμένουμε. 

 

9η ημέρα: Ουγιούνι – Βιλαζόν – Πουρμαμάκα 

Η τελευταία μέρα μας στη Βολιβία αρχίζει και 

διασχίζοντας την απέραντη Colcha pampa 

αφήνοντας σταδιακά τα Αλτιπλάνος για να φτάσουμε 

στην περιοχή Τούπιζα. Οι εικόνες εδώ είναι 

συγκλονιστικές καθώς η Τούπιζα και τα περίχωρά της 

χαρακτηρίζονται από θεαματικές, κόκκινες χαράδρες 

που μοιάζουν να προσπαθούν να αγγίξουν τον  

ουρανό και να ξεκολλήσουν από το γκρίζο έδαφος. 

Αφήνουμε πίσω μας την Τούπιζα και ήρθε η ώρα να 

φτάσουμε στην περιοχή Βιλαζόν και να περάσουμε τα 

σύνορα για Αργεντινή.  

Διανυκτέρευση στην Πουρμαμάκα. 

 

10η ημέρα: Πουρμαμάκα - Κεμπράδα ντε 

Ουμαουάκα-  Σάλτα 

Μετά το πρωινό μας φεύγουμε για την πόλη Σάλτα, 

στον αργεντίνικο βορρά αφού εξερευνήσουμε από 

την Κοιλάδα Κεμπράδα ντε Ουμαουάκα (Quebrada 

de Humahuaca), μια στενή ορεινή κοιλάδα που η 

UNESCO ανακήρυξε Μνημείο Φυσικής Κληρονομιάς. 

Αυτό που τραβάει το βλέμμα είναι η εναλλαγή των 

έντονων χρωμάτων στις λοφοπλαγιές, σε ένα τοπίο 

που διηγείται ένα μεγάλο κομμάτι της γεωλογικής 

ιστορίας του κόσμου μας και δένει υπέροχα με τους 

επίσης «πολύχρωμους» πολιτισμούς και παραδόσεις 

της ευρύτερης περιοχής. Είναι μια μοναδική ευκαιρία 

που μας φέρνει σε επαφή με το πρωτόγονο, το 

ανέγγιχτο, έναν πολιτισμό με τον οποίο μπορεί να 

Πουρμαμάρκα 



 

 
 

  έχουμε ελάχιστα κοινά κι ωστόσο μας αγγίζει και μας 

συγκινεί. Στην Πουρμαμάρκα θα παρατηρήσουμε το 

Όρος των Επτά Χρωμάτων ενώ θα έχουμε την 

ευκαιρία στη διαδρομή μας να γνωρίσουμε το χωριό 

Τιλκάρα (Tilcara) για να δούμε την Πουκαρά (Pucará 

de Tilcara), την προ-Ινκαϊκής εποχής οχύρωση λίγο 

έξω από τον οικισμό, πριν συνεχίσουμε για την 

Ουκούια (Uquia). Υπέροχα τοπία περιτριγυρίζουν τα 

μικρά χωριά, τα τόσο όμορφα και παραδοσιακά, που 

ο επισκέπτης θα πιστέψει πως ο χρόνος εκεί έχει 

σταματήσει να κυλλά. Θα φτάσουμε μέχρι την 

Ουμαουάκα (Humahuaca), με τον εντυπωσιακό της 

καθεδρικό ναό και το Μνημείο της Ανεξαρτησίας (El 

Indio).  

Άφιξη στη Σάλτα και διανυκτέρευση. 

 

11η ημέρα: Σάλτα 

Η μέρα σήμερα είναι αφιερωμένη στη Σάλτα. Η Σάλτα 

βρίσκεται σε μια εύφορη κοιλάδα και περιβάλλεται από 

εκπληκτικά τοπία. Είναι το πολυπληθέστερο αστικό 

κέντρο της βόρειας Αργεντινής, μία όμορφη πόλη που 

τιμά το προσωνύμιό της «Salta la linda», Σάλτα η 

Όμορφη δηλαδή, κυρίως χάρη στην αποικιακή της 

αρχιτεκτονική (η πόλη ιδρύθηκε το 1582 από τους 

Ισπανούς) και τα ωραία τοπία της ευρύτερης 

περιοχής. Σήμερα, η Σάλτα αποτελεί μια 

πολυσύχναστη μητρόπολη καθώς είναι εμπορικό, 

βιομηχανικό και πολιτιστικό κέντρο, ενώ διαθέτει 

ξενοδοχεία, μπαρ, καφέ, νόστιμο φαγητό, 

καταστήματα για ψώνια και μια έντονη πολιτιστική 

σκηνή. 

Με την περιήγησή μας στην πόλη, θα ανακαλύψουμε 

εκκλησίες και κτίρια της αποικιακής εποχής, τα πιο 

σημαντικά μνημεία της πόλης και δείγματα από τις 

πλούσιες χειροτεχνίες της. Στην περιήγησή μας 

επισκεπτόμαστε πλατεία 9ης Ιουλίου και θαυμάζουμε 

τον Καθεδρικό Ναό και το Cabildo, την εκκλησία του 

Σαν Φρανσίσκο και το μοναστήρι του Σαν Μπερνάντο. 

Θα δούμε επίσης, το Μνημείο του Στρατηγού Guemes 

ενώ από το λόφο του Σαν Μπερνάντο θα 

απολαύσουμε προνομιακή θέα στην πόλη. Το χωριό 

Σαν Λορέντζο μας επιφυλάσσει όμορφες εικόνες και  

την αγορά χειροτεχνίας. 

Διανυκτέρευση.  

 

12η ημέρα: Σάλτα – Καφαγιάτε – «Σπίτι του Κρασιού» - 

Σάλτα 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, κινούμαστε προς τα 

νότια διασχίζοντας την καταπράσινη κοιλάδα Λέρμα 

που καλύπτεται από φυτείες καπνού μέχρι να 

φτάσουμε στην εντυπωσιακή Κεμπράντα ντε λας 

Το κτήριο Salta Cabildo 



 

 
 

  

Κόντσας (Quebrada de las Conchas), όπου η 

διάβρωση του αέρα και του νερού έχουν σκαλίσει 

περίεργα σχήματα στους πολύχρωμους, 

εντυπωσιακούς βράχους. Θα δούμε το λεγόμενο 

Αμφιθέατρο, το περίφημο Devil’s Throat και 

εντυπωσιακούς σχηματισμούς βράχων. Στη 

συνέχεια ήρθε η ώρα να γνωρίσουμε την περιοχή με 

το φημισμένο κρασί  Torrontes, το Καφαγιάτε. 

Επισκεπτόμαστε έναν αμπελώνα και 

απολαμβάνουμε χαλαρές στιγμές σε ένα μαγευτικό 

σκηνικό. 

Επιστροφή στη Σάλτα και διανυκτέρευση. 

 

13η ημέρα: Σάλτα – Πτήση για Κόρδοβα 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το 

αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση μας για την  

Κόρδοβα! 

Πρώτη μέρα ξενάγησης και θα έχουμε την ευκαιρία 

περιηγηθούμε και θα δούμε πολλά και σημαντικά 

αξιοθέατά της, γνωστές γειτονιές, την Εκκλησία των 

Καπουτσίνων, τα μνημεία Urban Man και Urban 

Woman, το Ολυμπιακό Στάδιο αλλά και το Βοτανικό 

Κήπο της πόλης, μεταξύ άλλων. 

Διανυκτέρευση. 

 

14η ημέρα: Κόρδοβα  - Κουμπρετσίτα - Βίλα Χενεράλ 

Μπελγράνο - Κόρδοβα 

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε με προορισμό την 

Κουμπρετσίτα (Cumbrecita) και το χωριό Βίλα 

Χενεράλ Μπελγράνο (Villa General Belgrano). Στη 

διαδρομή θα δούμε Μνημείο για την πιλότο Μίριαμ 

Στέφορντ, την πόλη Άλτα Γκράτσα, την Ανισακάτε 

και τη Μπόλσα αλλά και τη Βίλα Κιουντάν ντε 

Αμέρικα για να συνεχίσουμε διασχίζοντας τους 

τέσσερις παραπόταμους ποταμούς της λίμνης Los 

Molinos και τις πόλεις Potrero de Garay και Los 

Reartes. Από εκεί ανηφορίζουμε μέσω του Sierras 

Grandes, διασχίζοντας μια γραφική περιοχή με 

κωνοφόρα δάση και φτάνουμε στην Κουμπρετσίτα, 

μια μικρή πόλη αλπικού στυλ που έχει τη 

μοναδικότητα να είναι μια από τις λίγες πόλεις για 

πεζούς στον κόσμο. Συνεχίζουμε με την Βίλα Χενεράλ 

Μπελγράνο με την ιδιαίτερη κεντροευρωπαϊκή 

φυσιογνωμία της ενώ πριν επιστρέψουμε στην 

Κόρδοβα σταματάμε στην Curva del Viento, για να 

απολαύσουμε μια εντυπωσιακή πανοραμική θέα 

της λίμνης και του φράγματος Los Molinos.  

Διανυκτέρευση στην Κόρδοβα. 

 

 

 

Κόρδοβα 

Το περίφημο Αμφιθέατρο 



 

 
 

  

 

  

15η ημέρα: Κόρδοβα – Πτήση Αναχώρησης 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το 

αεροδρόμιο της Κόρδοβα και την πτήση της 

επιστροφής μας μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

 

16η ημέρα: Πρωινό και ξεκούραση στη Μαδρίτη – 

Άφιξη σε Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα 

Φτάνουμε στην Μαδρίτη και παίρνουμε το πρωινό 

μας αλλά και χαλαρώνουμε σε δωμάτια πριν την 

τελευταία μας πτήση. Επιστρέφουμε σπίτι μας 

υπερπλήρεις σε εικόνες και εμπειρίες που θα μας 

συντροφεύουν για μια ζωή, έτοιμοι για τον επόμενο 

προορισμό που θα μας καταπλήξει και μόνο το 

Versus Travel ξέρει πως να πραγματοποιήσει. 

 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  

Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται 

να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την 

καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς 

ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις 

επισκέψεις που περιγράφονται.  

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

 

 



 

 
 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και 

μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό και 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024:  12.08 

4.990 € 
5.210 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

6.330 € 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: +1.560  €  

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Απαιτούνται δυο διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens». 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 

εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας. Στην 

περίπτωση των ταξιδιωτών που αναχωρούν από την Κύπρο, υπάρχει δυνατότητα αναχώρησης από τη Λάρνακα χωρίς 

πέρασμα από την Αθήνα. Κατά τη στιγμή της κράτησής σας, διερευνούμε κατά πόσο αυτό συμφέρει οικονομικά τον ταξιδιώτη 

και του το προτείνουμε. 



 

 
 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 

σταθμό 

➢ Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* και 5*. Στην επαρχία της 

Βολιβίας (έρημος Ουγιούνι) όπου η τουριστική υποδοχή δεν 

είναι ανεπτυγμένη, μένουμε στα καλύτερα διαθέσιμα 

καταλύματα. 

➢ Στο Κολτσάνι διαμονή σε ξενοδοχείο φτιαγμένο από 

αλάτι! 

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά και πλήρη διατροφή στην 

έρημο Ουγιούνι 

➢ Έλληνας αρχηγός με τεράστια εμπειρία στην περιοχή. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο 

πρόγραμμα. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά 

Versus Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

➢ Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε 

μας τι περιλαμβάνει)  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 

τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 

πακέτο ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 

δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, 

δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 

δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 

προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα 

κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το 

ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 

για αποφυγή παρεξηγήσεων: 960€  

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει 

να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 

(ημέρα εξόδου από την κάθε 

χώρα).  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που 

θα επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει 

καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να 

πληροφορηθούν τα όποια 

διαδικαστικά για την έκδοση 

βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 

VersusTravel δεν φέρει καμία 

ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που 

ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και 

όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα 

πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας 

και στο site μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

 
 

 Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.000 €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban:GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

iban:GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στα κεντρικά μας γραφεία, Φιλελλήνων 7, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

Exploring The World Secret Treasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


